

## お詫びと訂正

『糖尿病療養指導ガイドブック 2013』第1版第1刷におきまして、下記項目の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社 編集部 TEL 03-3835-3062 FAX 03-3835-3076

	誤	正
4 頁 図 2 の説明	糖尿病患者数は第二次大戦後、自動車の登録台数など社会生活の近代化の指標に比例して増加した。特に 60 年代の中頃から、脂質摂取量の増加を追うように増加していることが注目される。	(説明を削除)
35 頁 左段 12 行目	~ある。ただし HbA1c(JDS)5.0~9.9 の場合注 1)注 2)。	~ある。ただし HbA1c(JDS)5.0~9.9% の場合注 1)注 2)。